Addition Un-Chiffre (A)

Evaluez chaque somme.

1+1= b+4= b+3= 14+2=
5+9= 6+9= S+1= 6+3=
S+8= 2+6= 6+1= 245 =
T+4 = 6+7= 4+7= 1+8=
b+4= 8+9 = 3+2= 445 =
S5+4= 8+8 = 6+5= I+8 =
4+9 = T+3= 1+8= S+ 7=
1+5= 8+06 = 4+5= 2+4 =
S+ 1= S5+8= 6+8= 6+1=
3+6= 9+1= 8+ 2= T+1=
S5+3= 7T+6= b+1= 7T+5=
S5+5= 4+7 = 8+6= 9+6 =
S5+3= 3+6= 8+8 = 8+ 1=
S5+3= 8+ 1= 447 = 2+2=
3+6= T+3= 9+4 = 1+3=
1+1= 2+2= 4+7= T+ 3=
3+9= 8+ 3= 1+3= 6+8=
4+9 = 9+6= S5+8= T+4=
1+7= T+4= 4406 = 3+4=
9+4 = S5+8= 3+3= 3+4=
8+9= 1+9= 4+7= S+ 7=
I+1= I+1= S5+5= 6+8=
1+3= 6+6= 6+9= 9+5 =
S+3= b+2= I1+5= 4+7=
3+6= 9+1= 8+ 1= 8+3=
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Addition Un-Chiffre Solutions (A)

1+1=2
5+9=14
8+ 8 =16
T+4=11
5+4=9
5+4=9
44+9=13
1+5=0
8+1=9
3+6=9
5+3=28
5+05=10
5+3=28
S5+3=28
3+6=9
1+1=2
3+9=12
4+9=13
1+7=28
9+4=13
S+9=17
1+1=2
14+3=4
§+3=11
3+6=9

Evaluez chaque somme.

S5+4=9
6+9=15
2+6=28
6+7=13
8+9=17
8+ 8 =16
7+3=10
S+6=14
5+8=13
9+1=10
7T+6=13
4+7=11
3+6=9
8+1=9
7+3=10
2+2=14
8+3=11
9+06=15
T+4=11
O+8=13
14+9=10
1+1=2
6+06=12
S5+2=7
9+1=10

O+3=28
O0+1=6
6+1=7
4+7=11
3+2=05
6+5=11
14+8=9
4+5=9
6+8=14
8+2=10
5+1=6
S+6=14
8+8=16
4+7=11
9+4=13
4+7=11
1+3=4
5+8=13
446=10
3+3=0
4+7=11
5+05=10
6+9=15
14+5=6
8+1=9

1+2=3

6+3=9

24+5=7

14+8=9

4+5=9
9+8=17
3+7=10
2+4=6

6+1=7

T+1=28
7T+5=12
9+6=15
8+1=9

24+2=4

1+3=4
7+3=10
6+8=14
T+4=11
3+4=7

3+4=7
S+7=15
6+8=14
9+5=14
4+7=11
S+3=11
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Addition Un-Chiffre (B)

Evaluez chaque somme.

3+6= 14+9= 3+3= S+1=
S5+3= 8+4 = 4+7= 8+ 2 =
8+ 7= 8+4= 9+6 = 746 =
24+7= T+7= 9+4 = 644 =
3+8= 8+ 8= 3+5= 6+4=
8+6= S+ 7= 8+5= 8+6=
S+3= D+0= 446 = 2+1=
S5+6= 8+ 3 = I14+1= 6+4=
T+ 3= 14+2= 9+ 7= 9+4 =
T+ 3= 2+2= 2+3= T+2=
T+ 1= 7T+ 3= T+3= T+1=
6C+8= 4+8 = S5+8= 5+9=
4+3 = 4+7= 8+ 3 = 1+7=
4+2= 2+9= 6+9= 9+9 =
S5+ 7= 5+9= 6+6= 9+9 =
2+5= 1+6= 444 = 6+2=
8+ 1= 9+4 = 2+4= 14+6=
S+1= S5+5= 6+9= 9+9 =
3+9= 1+3= 14+2= 6+4=
3+5= 1+5= 4+5= 3+ 1=
S5+ 7= 4+9 = 9+2= T+4=
14+9= 2+5= 6+4= 14+4=
9+9 = 7T+9= 9+4 = 5+9 =
2+2= 2+4 = 5+6= 3+4=
S+ 7= 6+9= 6+2= 9+9 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (B)

3+6=9
5+3=28
S+7=15
24+7=9
3+8=11
8+06=14
8+3=11
5+06=11
7+3=10
7+ 3 =10
7T+1=28
6+38=14
4+3=7
44+2=0
S5+7=12
24+5=7
8+1=9
5+1=06
3+9=12
3+0=28
S5+T7=12
14+9=10
9+9 =18
2+2=4
S+7=15

Evaluez chaque somme.

1+9=10
8+4=12
S+4=12
T+7=14
8+8=16
S5+7=12
5+5=10
8+3=11

14+2=3
2+2=4
7+3=10
4+8=12
4+7=11
2+9=11
5+9=14

1+6=7
9+4=13
5+05=10

14+3=4

14+5=6
44+9=13
24+5=7
7+9=16
2+4=606
6+9=15

3+3=06
4+7=11
9+6=15
9+4=13
3+5=28
8+0=13
446=10
1+1=2
9+7=106
2+3=05
7+ 3=10
5+8=13
S+3=11
6+9=15
6+6=12
4+4=38
2+4=606
6+9=15
1+2=3
4+5=9
9+2=11
6+4=10
9+4=13
5+6=11
6+2=28

S+1=9
8+2=10
7T+6=13
6+4=10
6+4=10
8+6=14

2+1=3
6+4=10
9+4=13

T+2=9

7T+1=28
5+9=14

14+7=28
9+9 =18
9+9=18
6+2=28
1+6=7
9+9 =18
6+4=10
3+1=4
T+4=11
14+4=5
5+9=14
3+4=7
9+9 =18
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Addition Un-Chiffre (C)

Evaluez chaque somme.

T+ 8 = 2+9= 8+ 3= 442 =
S5+5= 9+4 = 445 = 444 =
4+5= 442 = 448 = T+ 7=
S5+4= 8+9 = 6+3= 6+ 7=
b+4= T+ 3= 5+6= 6+8=
4+9 = 8+6= 64+7= 3+4=
9+9 = 8+3 = 3+5= 9+2 =
9+4 = 8+5= S+ 7= 8+ 1=
S5+ 7= 6+2= 3+4= S+4 =
T+ 1= 9+4 = 3+8= S5+8=
b+1= S5+ 7= 3+T7= 441=
S+ 7= 6+6= 3+06= 1+6=
444 = T+2= 2+5= 6+4=
7T+6= 8+ 1= 6+ 7= 2+2=
3+ 7= 14+9= 6+5= 2+1=
T+ 3= 4+1= 8+3= I+ 7=
9+4 = 2+5= 7T4+6= 8+ 1=
9+2= S5+3= T+1= S5+9=
2+6= 2+5= 3+1= 144 =
6+4= 8+9 = 444 = 2+8=
441= 1+7= 8+9 = 2+1=
8+ 1= T+8= 6+5= 9+ 8 =
4+9 = 4+4 = S+ 7= T+4=
8+4 = 2+6= 3+2= S+ 7=
2+1= 4+2 = T+4= 3+1=
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Addition Un-Chiffre Solutions (C)

7T+8=15
5+05=10
44+5=9
5+4=9
5+4=9
4+9=13
9+9=18
9+4=13
S5+7=12
7T+1=28
S5+1=6
S+7=15
444=28
7T+6=13
3+7=10
7+3 =10
9+4=13
94+2=11
2+6=28
6+4=10
4+1=5
S8+1=9
4+9=13
S+4=12
2+1=3

Evaluez chaque somme.

2+9=11
9+4=13
44+2=0
S+9=17
7+ 3=10
S+6=14
S+3=11
8+0=13
6+2=28
9+4=13
S5+7=12
6+06=12
T+2=9
8+1=9
14+9=10
4+1=5
24+5=7
S5+3=28
24+5=17
S+9=17
1+7=28
7T+8=15
44+4=38
2+6=28
44+2=0

S+3=11
4+5=9
448 =12
6+3=9
5+6=11
6+7=13
3+5=28
3+7=10
S+4=7
3+8=11
3+7=10
3+6=9
24+5=17
6+7=13
6+5=11
8+3=11
7T+6=13
7+1=38
3+1=4
4+4=28
S+9=17
6+5=11
3+7=10
3+2=05
T+4=11

4+2=0

444=28
T+7=14
6+7=13
6+8=14
3+4=7
9+2=11
8+1=9

5+4=9
5+8=13
44+1=5

1+6=7
6+4=10
24+2=4

2+1=3
9+7=106
8+1=9
5+9=14
14+4=5
2+8=10
2+1=3
9+8=17
T+4=11
3+7=10
3+1=4
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Addition Un-Chiffre (D)

Evaluez chaque somme.

T+ 1= 6+5= 64+7= 6+ 8=
9+4 = D+2= 8+ 0= 441=
b+4 = 2+8= 6+8= 2+6=
3+3= 2+3= 6+9= 2+6=
3+ 7= S+1= 3+ 7= 8+4=
S+ 7= 4+3 = 7T+8= I+8 =
14+2= 6+4= 1+8= S5+5=
3+9= 2+6= 4+8= 444 =
6+4= I1+1= b+1= 3+ 1=
9+ 7= S5+ 1= T+1= T+2=
9+2= 2+ 1= 8+ 2= S+1=
7T+9 = 3+4 = 9+8 = 7T+5=
2+4= 2+2= 3+9 = S+ 7=
7T+ 8 = 1+6= 4+8= S+2=
6+8= 2+8= 1+7= 7+9=
1+8= S5+4 = 449 = 4+9=
3+ 7= 8+2= 3+2= 442 =
1+7= T+4= 9+3 = S5+95=
4+3 = 2+2= 9+3 = 444 =
1+3= 8+9 = 1+6= 4+3=
1+7= 5+9= 3+1= 9+4 =
6+7= 8+9= 4+5= 1+1=
T+ 7= 2+4 = 442 = 8+4=
9+ 7= 8+ 8= b+4 = S5+ 3=
8+9= 3+06= 4+6= S5+3=
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Addition Un-Chiffre Solutions (D)

7T+1=38
9+4=13
5+4=9
3+3=06
3+7=10
S+7=15
14+2=3
3+9=12
6+4=10
9+7=16
9+2=11
7+9 =16
2+4=06
T+8=15
6+8=14
14+8=9
3+7=10
1+7=28
4+3=7
1+3=4
1+7=28
6+7=13
T+7=14
9+7=16
S+9=17

Evaluez chaque somme.

6+5=11
S5+2=7
2+8=10
2+3=95
8+1=9
4+3=7
6+4=10
2+6=28
1+1=2
5+1=06
2+1=3
S+4=7
2+2=4
1+6=7
2+8=10
5+4=9
8+2=10
T+4=11
2+2=4
S+9=17
5+9=14
S+9=17
2+4=06
8+8=16
3+6=9

6+7=13
8+0=13
6+8=14
6+9=15
3+7=10
7T+8=15
14+8=9
4+8=12
5+1=6
T+1=28
8+2=10
9+8=17
3+9=12
4+8=12
14+7=28
4+9=13
3+2=5
9+3 =12
9+3 =12
14+6=7
3+1=4
4+5=9
442=6
o+4=9
446=10

6+8=14
441=5
2+6=28
2+6=28
S+4 =12
9+8=17
5+5=10
4+4=38
3+1=4
T+2=9
5+1=6
7T+5=12
S+7=15
S+2=7
7+9=16
4+9=13
44+2=6
5+5=10
444=28
4+3=7
9+4=13
I14+1=2
S+4=12
O+3=28
5+3=28
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Addition Un-Chiffre (E)

Evaluez chaque somme.

14+5= 6+6= b+1= T+ 7=
S+ 1= 2+9 = 441 = S5+ 7=
S5+6= 6+8= S5+3= 442 =
9+3 = 3+2= T+1= 6+9=
4+3= 64+7= 9+6 = 5+ 2 =
4+9 = 6+3= 2+ 1= 1+7=
3+ 7= 1+5= 2+3= 8+ 1=
4+9 = 1+7= 8+ 9 = 441=
9+6= S5+3= 8+ 8 = 1+8=
9+8= 6+9= 4+3= 1+1=
3+5= S5+5= 8+ 8 = 14+5=
14+4= 7T+6= 2+8= 7T+9=
4+8= 7T+9= 8+ 3= 5+6=
S+ 7= 3+ 8= 1+6= 1+7=
6+3= 441= 9+5 = 3+5=
S5+4 = 1+8= 7T+8= 6+6=
T+ 1= 6+3= S+1= I9+3 =
S5+5= 1+7= 7T+5= 1+5=
6+3= S5+ 7= 3+T7 = 1+5=
4+7= 5+9= 3+1= 2+8=
3+9= T+ 7= 8+ 1= 14+6=
3+4= 14+9= 2+1= 3+9=
3+9= 4+3 = 1+9= 9+4 =
T+ 3= 94+1= 9+5= 3+4=
8+8= 2+5= 2+8= 4+7=
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Addition Un-Chiffre Solutions (E)

14+5=6
5+1=6
5+06=11
9+3 =12
4+3=7
4+9=13
3+7=10
4+9=13
9+6=15
9+8=17
3+5=28
14+4=5
448 =12
S+7=15
6+3=9
5+4=9
7T+1=28
5+0=10
6+3=9
4+7=11
3+9=12
3+4=7
3+9=12
7+ 3=10
8+ 8 =16

Evaluez chaque somme.

6+6=12
2+9=11
6+8=14
3+2=5
6+7=13
6+3=9
1+5=0
1+7=28
5+3=28
6+9=15
5+5=10
T+6=13
7+9 =16
3+8=11
441=5
14+8=9
6+3=9
1+7=28
S5+7=12
5+9=14
T+7=14
14+9=10
4+3=7
9+1=10
24+5=17

5+1=60

4+1=5

O+3=28

7T+1=28

9+6=15
2+1=3

2+3=05

S+9=17
8+8=16
4+3=7

8+8=16
2+8=10
S+3=11
1+6=7
9+5=14
T+8=15
O0+1=6

T+5=12
3+7=10
3+1=4

8+1=9

2+1=3

14+9=10
9+5=14
2+8=10

T+7=14
S5+7=12
4+2=0
6+9=15
o+2=7
1+7=28
S8+1=9
4+1=5
14+8=9
I1+1=2
14+5=6
7T+9=106
5+6=11
1+7=28
3+5=28
6+6=12
9+3 =12
14+5=606
14+5=6
2+8=10
1+6=7
3+9 =12
9+4=13
3+4=7
4+7=11
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Addition Un-Chiffre (F)

Evaluez chaque somme.

T+5= 441= 14+9= S+5H=
9+6= 9+5 = 6+06= 2+4 =
6+3= 8+9 = 7T+5= 247 =
3+1= 2+4 = 9+5 = S+1=
2+5= 2+1= 2+606= 247 =
6+4= 6+2= 14+5= 1+9=
S+5= 6+5= 444 = 6+2=
14+9= I14+1= 4+3= S5+ 7=
S5+6= 4+5= 6+1= 448 =
3+3= 9+6= S5+7= 444 =
T+ 1= 8+ 1= 5+6= S5+3=
1+5= 4+1= 9+2= 1+8=
3+3= 14+4= 9+5 = 8+3=
8+ 2= 6+4= 9+ 7 = 2+2=
b+1= 4+8= S+ 7= S5+8=
9+1= 9+1= 3+9= 9+3=
3+5= 444 = 3+9 = 3+9=
9+5= 8+ 8= 2+5= 8+ 2=
3+2= 7T+8 = 3+6= 5+6=
3+3= 9+06 = 442 = 745 =
2+6= 2+5= 9+5 = 6+1=
3+8= 8+3= 3+6= 7T+ 3=
14+9= 3+4 = 8+ 0 = 1+8=
247 = 14+6= b+1= 8+2=
1+05= 7T+3= D+2= 9+6 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (F)

7T+5=12
9+6=15
6+3=9
3+1=4
24+5=7
6+4=10
8+5=13
14+9=10
5+06=11
3+3=06
7T+1=28
1+5=0
3+3=06
8+2=10
S5+1=6
94+1=10
3+5=28
9+5=14
3+2=5
3+3=0
2+6=28
3+8=11
14+9=10
24+7=9
1+5=0

Evaluez chaque somme.

4+1=5
9+5=14
8+9=17
2+4=6
2+1=3
6+2=28
6+5=11
14+1=2
44+5=9
9+06=15
8+1=9
4+1=5
14+4=5
6+4=10
448 =12
94+1=10
444=28
8+ 8 =16
7T+8=15
9+06=15
24+5=17
S+3=11
S+4=7
1+6=7
7+ 3=10

14+9=10
6+6=12
7T+5=12
9+5=14
24+6=28
14+5=6
444=28
4+3=7
6+1=7
S5+7=12
5+6=11
9+2=11
9+5=14
9+7=16
S+7=15
3+9=12
3+9=12
24+5=7
3+6=9
4+2=0
9+5=14
3+6=9
8+5=13
5+1=60
S5+2=7

S+5=13
2+4=06
24+7=9
5+1=6
24+7=9
14+9=10
6+2=28
S5+7=12
448 =12
4+4=38
O+3=28
14+8=9
S+3=11
24+2=4
S5+8=13
9+3 =12
3+9=12
8+2=10
5+6=11
7T+5=12
6+1=7
7+3=10
14+8=9
8+2=10
9+6=15
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Addition Un-Chiffre (G)

Evaluez chaque somme.

b+4= 8+5 = 6+1= I+1=
8+8= S+ 7= 3+T7 = 2+2=
T+5= 1+7= 14+2= 6+1=
4+5= 3+06= 2+3= 6+5=
3+4= T+ 1= 6+9= 9+2 =
8+ 2= S+ 7= 9+3 = 2+8=
2+4= 3+4= 442 = 3+ 2=
6+4= S5+5= 7T+6= 3+8=
6+5= 7T+8= S5+3= 3+6=
4+2= 6+9= 9+3= 3+ 7=
9+ 7= 1+7= 3+T7= 14+6=
I1+1= 3+6= 3+ 3= 4+7=
8+2= 3+ 3= 2+3= 7T+5=
3+5= 9+4 = 6+1= 2+3=
8+ 2= 449 = 2+3= 2+9=
9+3 = 2+5= 2+5= T+4 =
9+8 = S5+8= 8+3 = T+3=
3+4= S+1= 2+1= 3+2=
3+9= 9+2= 4406 = 8+8=
6+6= 3+3= 9+5= 6+5=
9+2= 7T+ 3= S+ 7= 3+4=
6+05= 3+8= 6+5= 1+7=
4+3 = 3+4 = 9+6= 8+ 1=
3+6= 8+8= 8+6= 9+2 =
3+8= 3+3= 6+1= 2+5=
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Addition Un-Chiffre Solutions (G)

5+4=9
8+ 8 =16
7T+5=12
4+5=9
3+4="7
8+2=10
2+4=06
6+4=10
6+5=11
44+2=0
9+7=16
1+1=2
8+2=10
3+5=28
8+2=10
9+3 =12
9+8=17
3+4=7
3+9=12
6+06=12
9+2=11
6+5=11
4+3=7
3+6=9
3+8=11

Evaluez chaque somme.

8+5=13
3+7=10
1+7=28
3+6=9
7+1=38
S+7=15
S+4=7
5+05=10
7T+8=15
6+9=15
1+7=28
3+6=9
3+3=06
9+4=13
44+9=13
24+5=7
5+8=13
5+1=06
9+2=11
3+3=06
7+ 3=10
3+8=11
S+4=7
8+8=16
3+3=606

6+1="7
3+7=10
1+2=3
2+3=05
6+9=15
9+3 =12
442=6
T+6=13
O+3=28
9+3 =12
3+7=10
3+3=0
2+3=05
6+1="7
2+3=05
24+5=7
8+3=11
2+1=3
446=10
9+5=14
3+7=10
6+5=11
9+6=15
S+6=14
6+1="7

I14+1=2
2+2=4
6+1=7
6+5=11
9+2=11
2+8=10
3+2=05
3+8=11
3+6=9
3+7=10
1+6=7
4+7=11
T+5=12
2+3=05
2+9=11
T+4=11
7+ 3=10
3+2=95
8+8=16
6+5=11
3+4="7
14+7=28
8+1=9
9+2=11
24+5=17
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Addition Un-Chiffre (H)

Evaluez chaque somme.

6+5= 8+ 1= 8+4 = S5+ 7=
S5+6= 6+5= 8+ 06 = 1+6=
S5+6= 14+9= 6+2= I+1=
8+ 1= 2+3= 9+606= 1+1=
9+9 = 3+4= T+4= T+4=
3+9= D+ 8= 2+4 = 442 =
6+6= 2+6= b+9= 4+7=
9+5 = S5+8= 6+8= 9+6 =
2+9= S+ 7= 9+6 = 6+5=
9+3 = 8+ 1= 44+1= 2+4 =
14+4= 4+9 = 6+9= 6+8=
S5+6= 7T+5= 1+8= 6+1=
2+8= 3+4 = O+ 7= 1+7=
2+3= 2+5= 14+9= S5+ 7=
I1+1= 3+9 = 445 = I9+3 =
1+7= 8+6= S5+4 = S5+9=
6+4= S5+3= T+2= 3+8=
14+4= O5+06= I+1= I1+1=
7T+ 8 = 3+06= 2+3= S+4 =
6C+5= 6+3= 9+2= 4+6=
7+9 = S+1= 8+9 = 1+9=
8+06= 1+4= 3+3= 3+3=
442 = T+3= 3+T7 = 2+4 =
6+4= 9+9 = 14+3= 3+4=
3+5= 4+3 = 4+8 = 1+5=
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Addition Un-Chiffre Solutions (H)

6+5=11
O+06=11
5+06=11
8+1=9
9+9=18
3+9=12
6+6=12
9+5=14
2+9=11
9+3 =12
14+4=5
O+06=11
2+8=10
2+3=5
1+1=2
14+7=28
6+4=10
14+4=5
7T+8=15
6+0=11
7+9 =16
S+6=14
44+2=0
6+4=10
3+5=28

Evaluez chaque somme.

8+1=9
6+5=11
14+9=10
2+3=95
S+4="7
5+8=13
2+6=28
O+8=13
3+7=10
8+1=9
44+9=13
T+5=12
S+4="7
24+5=17
3+9=12
8+6=14
S5+3=28
5+06=11
3+6=9
6+3=9
5+1=6
1+4=5
7+ 3=10
9+9=18
4+3=7

S+4 =12
8+6=14
6+2=28
9+6=15
T+4=11
2+4=606
5+9=14
6+8=14
9+6=15
4+1=5
6+9=15
14+8=9
9+7=16
14+9=10
4+5=9
5+4=9
T+2=9
I1+1=2
2+3=05
942 =11
S+9=17
3+3=06
3+7=10
1+3=14
448 =12

b+ 7=12
1+6=7
I14+1=2
1+1=2
T+4=11
4+2=06
4+7=11
9+6=15
6+5=11
2+4=6
6+8=14
6+1=7
14+7=28
S5+7=12
9+3 =12
5+9=14
3+8=11
I1+1=2
5+4=9
4+6=10
14+9=10
3+3=06
2+4=06
3+4=7
14+5=6
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Addition Un-Chiffre (I)

Evaluez chaque somme.

8+4 = 4+9 = 3+7= 1+5=
3+4= 6+5= S5+5= 6+8=
7T+9 = 3+5= T+2= 443 =
8+8= 4+4 = 6+1= 444 =
14+4= 14+5= 2+3= 6+6=
4+3= 1+7= 2+9= 6+7=
441= S5+ 7= T+2= S5+5=
S5+6= 1+9= 3+5= 3+2=
2+8= 4+6= D+2= 3+5=
4+4 = 7T+9= 9+4 = 1+9=
1+7= 6+3= 3+ 3= 444 =
4+6 = 2+1= 6+9= T+1=
3+3= 6+1= 3+9 = 3+3=
S+4= 9+0 = 2+5= S+4 =
14+9= 5+9 = 2+4= 2+1=
4+6= 4+5= 1+7= 2+4 =
S5+3= 441= 8+4 = T+3=
3+3= 8+9= 9+9 = 3+5=
2+9= 444 = 6+4= 2+8=
S5+3= 9+3= 5+06= 247 =
14+6= 6+9= 2+4 = S5+8=
942 = 6+1= 5+06= 6+1=
8+6= 1+8= 3+3= 6+8=
2+8= 2+1= 8+4 = 6+5=
1+7= 6+1= 6+3= 8+5=
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Addition Un-Chiffre Solutions (I)

S+4=12
3+4=7
7+9 =16
8+ 8 =16
1+4=5
4+3=7
441=5
5+06=11
2+8=10
44+4=38
1+7=28
4+6=10
3+3=06
S+4=12
14+9=10
4+6=10
5+3=28
3+3=06
2+9=11
S5+3=28
1+6=7
9+2=11
8+6=14
2+8=10
1+7=28

Evaluez chaque somme.

44+9=13
6+5=11
3+5=28
44+4=38
14+5=0
1+7=28
S5+7=12
14+9=10
446=10
7T+9 =16
6+3=9
2+1=3
6+1="7
9+5=14
5+9=14
4+5=9
441=5
S+9=17
444=28
9+3 =12
6+9=15
6+1="7
1+8=9
2+1=3
6+1="7

3+7=10
5+05=10
7T+2=9
6+1="7
2+3=05
2+9=11
T+2=9
3+5=28
5+2=7
9+4=13
3+3=0
6+9=15
3+9=12
24+5=17
2+4=6
14+7=28
8+4=12
9+9 =18
6+4=10
5+06=11
2+4=6
5+6=11
3+3=0
S+4 =12
6+3=9

14+5=6
6+8=14
4+3=7
4+4=38
6+6=12
6+7=13
5+5=10
3+2=5
3+5=28
14+9=10
444=28
T+1=28
3+3=06
S+4 =12
2+1=3
2+4=606
7+ 3=10
3+5=28
2+8=10
2+7=9
5+8=13
6+1=7
6+8=14
6+5=11
8+5=13
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Addition Un-Chiffre (J)

Evaluez chaque somme.

D+0= 8+ 1= D+2= 9+6 =
1+8= 1+6= 9+ 7= 9+ 7=
T+ 3= 3+3= 14+9= 242 =
8+5= 8+9 = 9+2= I9+8 =
S+5= D+0= 9+8 = 5+6=
2+2= S5+5= D+0= 4+8 =
3+5= 441= 3+ 8= 44 1=
2+4 = 3+2= 6+2= I9+8 =
3+4= 9+2= 444 = 7T+8=
D+2= 3+6= S+ 7= 9+2=
4+8= 7T+9= 9+4 = 2+3=
14+9= 4+5 = 7T+6= S5+6=
T+4= T+7= 24+ 7= 14+1=
T+ 3= 1+5= 2+1= 6+3=
8+9= S+ 1= 44 1= S5+95=
S+1= 2+4 = 7T+5= 8+3=
3+4= 7T+6= 9+9 = S+ 7=
2+5= 8+ 8= 2+3= 2+9=
24+ 7= S+1= 8+ 2= 6+5=
2+6= 9+4 = S5+ 7= 2+6=
4+5= T+2= 3+2= 4+9 =
3+4= 441= 1+9= S5+2 =
5+9= 2+8= 3+ 1= 8+3=
T+5= 8+4 = 446 = 249 =
2+ 1= 5+9= 8+ 2= T+1=
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Addition Un-Chiffre Solutions (J)

5+5=10
1+8=9
7+3=10
8+0=13
8+5=13
2+2=4
3+5=28
2+4=6
3+4="7
S5+2=7
448 =12
14+9=10
T+4=11
7+ 3 =10
S+9=17
5+1=06
S+4=7
24+5=7
24+7=9
2+6=28
4+5=9
3+4=7
5+9=14
7T+5=12
2+1=3

Evaluez chaque somme.

8+1=9
1+6=7
3+3=606
S+9=17
5+5=10
5+05=10
441=5
3+2=5
9+2=11
3+6=9
7+9 =16
4+5=9
T+7=14
1+5=0
8+1=9
2+4=6
7T+6=13
8+ 8 =16
5+1=6
9+4=13
T+2=9
4+1=5
2+8=10
S+4=12
5+9=14

S+2=7
9+7=16
14+9=10
9+2=11
9+8=17
5+05=10
3+8=11

6+2=28

444=218
3+7=10
9+4=13
T+6=13
24+7=9
2+1=3
44+1=5
T+5=12
9+9 =18
2+3=5
8+2=10
S5+7=12
3+2=5
14+9=10
3+1=4
446=10
8+2=10

9+6=15
9+7=16
2+2=4
9+8=17
b+6=11
4+8=12
4+1=05
9+8=17
7T+8=15
9+2=11
2+3=05
5+06=11
1+1=2
6+3=9
5+5=10
8+3=11
3+7=10
2+9=11
6+5=11
2+06=28
44+9=13
S+2=7
S+3=11
2+9=11
T+1=28
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